
平成27年11月30日さいたま市防災アドバイザー南区評議会第１３回南区ふるさとふれあいフェア（2015年11月7日(土)）のブース出展時実施いたしましたアンケート結果について報告致します。（前回（2014年）実施したアンケート結果も併記させていただいております。）アンケートにご協力いただいた皆様ありがとうございました。 （単位％）（単位％）（単位％）（単位％）①家具や家電製品などの転倒防止対策を行っていますか。①家具や家電製品などの転倒防止対策を行っていますか。①家具や家電製品などの転倒防止対策を行っていますか。①家具や家電製品などの転倒防止対策を行っていますか。
②災害用伝言ダイヤル１７１、災害用伝言版などを体験していますか。②災害用伝言ダイヤル１７１、災害用伝言版などを体験していますか。②災害用伝言ダイヤル１７１、災害用伝言版などを体験していますか。②災害用伝言ダイヤル１７１、災害用伝言版などを体験していますか。

    ③食料等を３日分以上備蓄していますか。③食料等を３日分以上備蓄していますか。③食料等を３日分以上備蓄していますか。③食料等を３日分以上備蓄していますか。「ローリングストック備蓄」が便利です
④棚や家具の上から重いものが落ちてこないようにしていますか。④棚や家具の上から重いものが落ちてこないようにしていますか。④棚や家具の上から重いものが落ちてこないようにしていますか。④棚や家具の上から重いものが落ちてこないようにしていますか。

（※毎月１日、１５日に体験利用ができます。体験方法は、ＮＴＴや各携帯電話会社のホームページ（※毎月１日、１５日に体験利用ができます。体験方法は、ＮＴＴや各携帯電話会社のホームページ（※毎月１日、１５日に体験利用ができます。体験方法は、ＮＴＴや各携帯電話会社のホームページ（※毎月１日、１５日に体験利用ができます。体験方法は、ＮＴＴや各携帯電話会社のホームページをご確認ください。）をご確認ください。）をご確認ください。）をご確認ください。）
（※飲料水や食料などを普段から多めに備蓄し、利用しながら買い足すことを繰り返す「ローリングストック（※飲料水や食料などを普段から多めに備蓄し、利用しながら買い足すことを繰り返す「ローリングストック（※飲料水や食料などを普段から多めに備蓄し、利用しながら買い足すことを繰り返す「ローリングストック（※飲料水や食料などを普段から多めに備蓄し、利用しながら買い足すことを繰り返す「ローリングストック備蓄」が便利です。）備蓄」が便利です。）備蓄」が便利です。）備蓄」が便利です。）
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⑤食器棚などの扉が開かないように、飛び出し防止器具を取り付けていますか。⑤食器棚などの扉が開かないように、飛び出し防止器具を取り付けていますか。⑤食器棚などの扉が開かないように、飛び出し防止器具を取り付けていますか。⑤食器棚などの扉が開かないように、飛び出し防止器具を取り付けていますか。
⑥窓ガラスや戸棚のガラスに飛散防止フィルムを貼っていますか。⑥窓ガラスや戸棚のガラスに飛散防止フィルムを貼っていますか。⑥窓ガラスや戸棚のガラスに飛散防止フィルムを貼っていますか。⑥窓ガラスや戸棚のガラスに飛散防止フィルムを貼っていますか。
⑦玄関などの出入り口に倒れやすいものや避難の障害となるものは置いていませんか。⑦玄関などの出入り口に倒れやすいものや避難の障害となるものは置いていませんか。⑦玄関などの出入り口に倒れやすいものや避難の障害となるものは置いていませんか。⑦玄関などの出入り口に倒れやすいものや避難の障害となるものは置いていませんか。
⑧消火器を備えていますか。また、操作方法は知っていますか。⑧消火器を備えていますか。また、操作方法は知っていますか。⑧消火器を備えていますか。また、操作方法は知っていますか。⑧消火器を備えていますか。また、操作方法は知っていますか。
⑨ブロック塀など地震の際に倒壊の恐れのあるものの点検は行っていますか。⑨ブロック塀など地震の際に倒壊の恐れのあるものの点検は行っていますか。⑨ブロック塀など地震の際に倒壊の恐れのあるものの点検は行っていますか。⑨ブロック塀など地震の際に倒壊の恐れのあるものの点検は行っていますか。
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⑩自宅の耐震性を確認し、必要な場合には補強等をしていますか。⑩自宅の耐震性を確認し、必要な場合には補強等をしていますか。⑩自宅の耐震性を確認し、必要な場合には補強等をしていますか。⑩自宅の耐震性を確認し、必要な場合には補強等をしていますか。

⑪家族で非常時の連絡方法を話し合っていますか。⑪家族で非常時の連絡方法を話し合っていますか。⑪家族で非常時の連絡方法を話し合っていますか。⑪家族で非常時の連絡方法を話し合っていますか。
⑫避難場所や安全な避難経路を確認していますか。⑫避難場所や安全な避難経路を確認していますか。⑫避難場所や安全な避難経路を確認していますか。⑫避難場所や安全な避難経路を確認していますか。

⑬普段から近所同士で声を掛け合い、顔の見える関係をつくっていますか。⑬普段から近所同士で声を掛け合い、顔の見える関係をつくっていますか。⑬普段から近所同士で声を掛け合い、顔の見える関係をつくっていますか。⑬普段から近所同士で声を掛け合い、顔の見える関係をつくっていますか。
⑭町内会や自主防災組織の防災訓練などに参加していますか。⑭町内会や自主防災組織の防災訓練などに参加していますか。⑭町内会や自主防災組織の防災訓練などに参加していますか。⑭町内会や自主防災組織の防災訓練などに参加していますか。

36.5 56.7 5.1 1.7

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

2015年 YES

NO該当なし無回答
51.8 25.9 1.0 21.2 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

2014年 YES

NO該当なし無回答
61.8 37.6 0.6

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

2015年 YES

NO該当なし無回答
77.2 14.5 8.3 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

2014年 YES

NO該当なし無回答
74.7 24.7 0.6

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

2015年 YES

NO該当なし無回答
77.2 13.0 0.5 9.3 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

2014年 YES

NO該当なし無回答
72.4 27.0 0.6

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

2015年 YES

NO該当なし無回答
71.5 15.0 0.5 13.0 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

2014年 YES

NO該当なし無回答
47.7 48.9 3.4

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

2015年 YES

NO該当なし無回答
54.4 24.9 1.6 19.2 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

2014年 YES

NO該当なし無回答
家庭の防災点検アンケート結果2015.xlsx3/4



⑮災害時の安否確認の方法等について地域で話し合われていますか。⑮災害時の安否確認の方法等について地域で話し合われていますか。⑮災害時の安否確認の方法等について地域で話し合われていますか。⑮災害時の安否確認の方法等について地域で話し合われていますか。
⑯ケガをしたときの応急手当の方法は知っていますか。⑯ケガをしたときの応急手当の方法は知っていますか。⑯ケガをしたときの応急手当の方法は知っていますか。⑯ケガをしたときの応急手当の方法は知っていますか。
⑰地域の防災備蓄倉庫の場所や中に何が備えられているか知っていますか。⑰地域の防災備蓄倉庫の場所や中に何が備えられているか知っていますか。⑰地域の防災備蓄倉庫の場所や中に何が備えられているか知っていますか。⑰地域の防災備蓄倉庫の場所や中に何が備えられているか知っていますか。
（参考）アンケート実施内容について使用したアンケート 埼玉県発出の家庭の防災点検シート使用2015年（今回）実施日： ２０１５年１１月７日（土）実施場所： 第１３回南区ふるさとふれあいフェア会場（浦和競馬場）回答数： １７８名より回答201４年（前回）実施日： ２０１４年１１月８日（土）実施場所： 第１２回南区ふるさとふれあいフェア会場（浦和競馬場）回答数： １９３名より回答アンケートにご協力いただいた皆様ありがとうございました。アンケートにご協力いただいた皆様ありがとうございました。アンケートにご協力いただいた皆様ありがとうございました。アンケートにご協力いただいた皆様ありがとうございました。
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